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ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI, COMUNA NICŞENI 

CIF: 3372122 

e-mail: primaria_nicseni@yahoo.com; telefon/fax: 0231539530 
 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 18.10.2023, în ședința extraordinară a consiliului local al comunei Nicșeni 

 

 

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziţia nr. 124 din 17.10.2023. 

Ședinţa se desfășoară în sala mare a căminului cultural Nicșeni. 

La şedinţă participă un număr de 9 consilieri din 11 convocaţi. Lipsesc nemotivat domnii 

consilieri Huțanu Ionuț și Porfireanu Maricica. 

Materialele înscrise pe ordinea de zi au fost puse la dispoziția consilierilor locali pe suport 

hârtie și/sau în format electronic, la sediul primăriei.  

Ordinea de zi a şedinței a fost adusă la cunoştinţă publică prin anunţ la avizierul primăriei şi 

pe site-ul propriu. 

Președintele de ședință prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

 

1. Proiect de hotărâre privind clasificarea și declararea ca bun de uz și interes public local 

a unui imobil situat în intravilanul comunei Nicșeni, județul Botoșani 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Nicșeni, modificarea 

și completarea Listei obiectivelor de investiții 

 

Se supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu un număr de 9 voturi pentru din 9 

consilieri prezenți.  

 

1. Proiect de hotărâre privind clasificarea și declararea ca bun de uz și interes public 

local a unui imobil situat în intravilanul comunei Nicșeni, județul Botoșani. Inițiator – 

primar Bulboacă Victor-Claudiu 

Dl. primar – cu ocazia atestării inventarului domeniului public al comunei Nicșeni prin HG 

nr. 971/2002 s-a omis includerea drumului DS 805. Pe harta cadastrală veche a comunei DS 805 

apare în intravilanul localității Dorobanți, în pc 805, are o suprafață măsurată de 493 mp și 

deservește proprietăți private, făcând legătura între DS 830/1 (str. Gutâiului) și DS 802. 

Intenționăm să modernizăm acest drum, iar pentru depunerea cererii de finanțare este necesară 

introducerea acestuia în domeniul public și înscrierea în cartea funciară. Ulterior se va efectua și 

introducerea în inventarul domeniului public. 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: 

 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Nicșeni, 

modificarea și completarea Listei obiectivelor de investiții. Inițiator – primar Bulboacă 

Victor-Claudiu 
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Dl. primar – având în vedere decontarea tranșei 1 din Programul Național Anghel Saligny, 

bugetul necesită să fie rectificat în vederea realizării unei execuții până la finalul anului 2023. De 

asemenea, intenționăm să depunem cereri de finanțare pentru următoarele proiecte:  

 

- SISTEME INTEGRATE DE COLECTARE SI VALORIFICARE A GUNOIULUI DE 

GRAJD ÎN COMUNA NICȘENI, JUDETUL BOTOȘANI 

- MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII RUTIERE DE BAZĂ DIN COMUNA 

NICȘENI, JUDETUL BOTOȘANI 

- MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE ACCES AGRICOLĂ DIN COMUNA 

NICȘENI, JUDETUL BOTOȘANI 

Nefiind discuții, se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi, care se adoptă cu un număr de 9 

voturi pentru. 

 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară închise lucrările. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                   SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 

BULANCEA GHEORGHE-PUIU                   DIAC-MILATINOVICI LUCIAN 


